
新型コロナウイルス感染症による生活の変化は、周囲の人とのつながりが薄れ、孤独や悩みを一人で抱えやすい状況になり、私たちの体だ
けでなく心にも大きな影響を及ぼしています。悩みは、誰かに話を聴いてもらうだけで解決することもあります。一人で悩まずに、皆で支え
合いながら、尊い命を守りましょう。 問い合わせ　福祉保健センター　446-6453

ゲートキーパーとは、悩んでいる人に気づき、声を掛け、話を聴いて、専門家や相談窓口につなぐ人です。あなたの“気づき”に救われる命があります。

家族や仲間の
変化に気づく
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相手に声を
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声掛け
相手の気持ちを
尊重し、耳を傾ける

傾聴
専門家や相談窓口
への相談を勧めたり、
一緒に相談に行く
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ゲートキーパーってなに？命の門番

一人で悩まず相談しましょう3月は自殺対策強化月間です

一人で悩まず、相談してください。話すことで、開ける道があります。相談窓口
相談窓口 電話 とき

福祉保健センター　
成人保健担当
こころの健康相談

446-6453
◆電話相談　月～土曜日、第2・4・5日曜日
　　　　　　9:00～ 12:00、13:00～ 16:00
◆面接相談　月～金曜日（要電話予約）

埼玉
いのちの
電話

相談電話 048-645-4343 24時間、365日

自殺予防　
いのちの電話

0120-783-556
（フリーダイヤル・無料）

毎日　16:00～ 21:00
毎月10日　8:00～翌日8:00まで

IP電話の方は
03-6634-7830 毎月10日　8:00～翌日8:00まで

インターネット相談

「こころのサポート＠埼玉」　LINE相談　
　　　　　   友だち登録はこちらから▶

3月28日（月）までの月・日曜日　
21:00～翌6:00
［3月6日（日）～ 22日（火）は毎日実施］

 埼玉いのちの電話 検 索

携帯電話やパソコンを利用し
て、ストレスや落ち込み度を
チェックできるシステムです。
本人のチェック以外にも、家
族や赤ちゃんママの健康状
態、ストレスへのアドバイス、
飲酒がこころに及ぼす影響な
どもチェックできます。

こころの体温計

携帯・スマホは
こちらから▶

※通信料は自己負担

新型コロナウイルスワクチン3回目接種を
行った方にアンケートを実施しました！

Q. 3回目接種で2回目とは異なるワクチンを選んだ理由は？ Q. 3回目のモデルナの接種量が1・2回目の
　  半分であることを知っていましたか？

一般の方へのアンケート　2回目接種がファイザー社、3回目接種がモデルナ社の約80人� （戸田中央大規模接種センター）

■ 知っていた　■ 知らなかった

81.381.3%% 18.718.7%%

● 交互接種の方が効果が高
いと言われ、あまり不安は
なかった。

● 早く接種できて安心した。

その他、感想など

Q. どのような副反応がありましたか？
Q. 日常生活への影響はありましたか？

Q. 症状は何日で治りましたか？
■ 1日　■ 2日　■ 3日　■ 4日以上

25.925.9%% 39.339.3%% 23.123.1%% 11.711.7%%

Q. 1・2回目接種後の
　 副反応と比べてどうでしたか？

■ 軽い　■ 同じ　■ 重い
31.031.0%% 42.142.1%% 27.027.0%%

Q. 副反応はありましたか？
■ はい　■ いいえ

90.590.5%% 9.59.5%%

副反応の内容 2回目※ 3回目

発熱 37.5℃以上 26.4% 1 5.6%
38℃以上 34.0% 1 8.9%

接種部位
反応

赤くなる 20. 1 % 6.9%
腫れる 32. 1 % 22.2%
痛み 79.2% 82.2%
熱感 3 1.4% 1 7. 1 %

全身症状
頭痛 4 1.5% 37.8%
吐き気 9.4% 5.8%
倦怠感 6 1.6% 49. 1 %

■ 全く影響は
　 なかった
■ 大きな影響は
　 なかった
■ 影響があった
■ 大きな影響が
　 あった

50.450.4%%

29.929.9%%

8.38.3%%
11.411.4%%

医療従事者へのアンケート　3回目接種がファイザー社の約280人

● 副反応の不安はあったが、感染リスクな
どの軽減に繋がると考えると安心した。

● 腕の痛みは2回目よりも3回目の方が強
かったが、2回目の頭痛や倦怠感は3回
目ではほとんど出現しなかったので、全
体的には軽く済んだ。

その他、感想など

※2回目は市職員アンケート（159人の結果）

小児（5〜11 歳）への
ワクチン接種は
こちら

「ファイザー」より「モデルナ」の方が効果が高いと聞いたから 8.7%
交互接種※は有効で安全であると聞いたから 24.3%
2回目接種とは異なるワクチンを接種しようと思ったから 7.0%
予約枠が空いていたから 47.9%
特に理由はない 4.3%
その他 7.8%

※交互接種とは、1・2回目と異なるワクチンを用いて3回目接種をすること

コロナワクチン
もったいないバンク
登録者募集中
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